Bericht Landeslehr-und schiedsrichterwart

Schiedsrichter:

Die Ausbildungen zur B und A Lizenz erfolgen über den DBKV. 
Die Einsätze in den Bundesligen sind abgesichert. 
Trainer:

Wir haben aktuell zwei B Trainer Bowling und einen B Trainer Bohle. C Trainer mit gültiger Lizenz sind es 15 beim Bowling und 124 bei Bohle. Trotz der hohen Anzahl an Trainern C bei Bohle gibt es keinen Grund zur großen Freude, da nur ein Bruchteil davon im Nachwuchsbereich wirklich tätig ist.
In 2017 gab es eine Weiterbildung Bowling Schiedsrichter.
In Stralsund wurde im September 2017 eine Weiterbildung Trainer C Bohle im Rahmen des Trainingslagers der Landesauswahl Jugend durchgeführt. In 2018 laufen 22 Lizenzen aus. Es wird im September wieder eine Weiterbildung geben. Die betreffenden Sportfreunde/innen werden über ihre Klubs über den Termin und Ort informiert. 
Bei einige Lizenzen kann keine weitere Verlängerung mehr eingetragen werden. Da bitte Kopien an die Geschäftsstelle, damit neue Lizenzen bestellt werden können.

Sollte es Interesse an einer Neuausbildung Trainer C geben, bitte melden. Anmeldungen dafür bis 31.05.18 an K.Kulla. Hoffentlich bekommen wir einen Lehrgang zusammen. Es liegen einige wenige Anmeldungen vor, die aber nicht ausreichen um den Aufwand einer Neuausbildung zu rechtfertigen und um eine Bezuschussung durch den LSB zu ermöglichen. Für angemeldete Sportfreunde ist es auch nicht schön ewig warten zu müssen. Bisher haben wir vier Anmeldungen. Sie können aber schon den Grundkurs beim jeweiligen Kreissportbund absolvieren. Teilnehmergebühr kegelsportspezifische Ausbildung beträgt 80 € je Teilnehmer.
Die Grundkurse können vor, als auch nach der kegelsportspezifischen Ausbildung absolviert werden.
Bowling wird 2018 wieder Weiterbildungen für Trainer und Schiedsrichter durchführen.

Zuschüsse vom LSB sind für alle geplanten Lehrgänge Bohle und Bowling beantragt und bestätigt.

Es gab im letzten Jahr Erfassungen der Trainer Lizenzen, zur Erstellung eines DOSB Lizenzmanagementsystems. Wie das dann gehandhabt werden soll, darüber liegen noch keine Informationen vor. Verlängerungen und Neuausstellungen von Lizenzen sind nur noch nach Unterzeichnung des Ehrenkodex möglich.

Ich möchte mich bei allen Trainern und Schiedsrichtern die tätig sind, für ihre

gute Arbeit bedanken.

Für 2018, wünsche ich Euch Gesundheit und viele Hölzer!

Landeslehr-und schiedsrichterwart
Klaus Kulla
